
Vastanneita : 115/116 (99,1%)

Vastanneita : 114/116 (98,3%)

Vastanneita : 114/116 (98,3%)

Vastanneita : 114/116 (98,3%)

Vastanneita : 113/116 (97,4%)

TULOKYSELY 2019-2020 : Tulokysely 2019-
2020   YHTEENVETO   

Tarkasteltavana on myös anonyymejä vastauksia. Tekstivastausten järjestys on arvottu.

Tämän kyselyn tarkoituksena on kartoittaa ensimmäisen vuosikurssin opiskelijoiden kokemuksia lukiosta.
Toivomme sinun vastaavan seuraaviin kysymyksiin, jotta voimme kehittää toimintaamme opiskelijan
parhaaksi.
Yksittäisen opiskelijan vastaukset eivät tule ilmi kyselyssä, vaan tuloksia käsitellään kokonaisuutena
tulevan kehitystyön pohjana.
Ainoastaan se, onko opiskelija vastannut vai ei rekisteröityy. Tämä sen vuoksi, että voimme karhuta
vastaamista niiltä opiskelijoilta jotka ovat mahdollisesti jättäneet vastaamatta.

Perustiedot

 
Valitse vaihtoehto nainen mies muu/en

halua sanoa
(ei

vastausta)

1. Sukupuoli
59,5%

69
34,5%

40
5,2%

6
0,9%

1
 

Opintojen alku

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

2. Oppilaitoksestani oli helppo saada
tietoa 1,7%

2
0,9%

1
5,2%

6
51,7%

60
38,8%

45
1,7%

2
 

3. Oppilaitoksen antama ennakkotieto oli
riittävää ja todellisuutta vastaavaa 0,9%

1
3,4%

4
6,0%

7
56,0%

65
31,9%

37
1,7%

2
 

4. Opinto-opas sisältää riittävästi tietoa
opiskeluun liittyvistä asioista 1,7%

2
0,0%

0
6,0%

7
50,0%

58
40,5%

47
1,7%

2
 

5. Olen saanut perehdytystä lukio-
opintoihin 2,6%

3
0,0%

0
6,9%

8
41,4%

48
46,6%

54
2,6%

3
 

Ilmapiiri

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

Vastauspäivät: 14. - 18.2.2020    Vastauksia: 116 kpl

ka. 1,45  

ka. 4,27  

ka. 4,17  

ka. 4,30  

ka. 4,33  



Vastanneita : 113/116 (97,4%)

Vastanneita : 113/116 (97,4%)

Vastanneita : 113/116 (97,4%)

Vastanneita : 114/116 (98,3%)

Vastanneita : 113/116 (97,4%)

Vastanneita : 114/116 (98,3%)

Vastanneita : 114/116 (98,3%)

Vastanneita : 114/116 (98,3%)

Vastanneita : 112/116 (96,6%)

Vastanneita : 114/116 (98,3%)

6. Lukiossani on hyvä yhteishenki
1,7%

2
4,3%

5
13,8%

16
54,3%

63
23,3%

27
2,6%

3
 

7. Opiskeluryhmissäni vallitsee työrauha
1,7%

2
6,0%

7
27,6%

32
54,3%

63
7,8%

9
2,6%

3
 

8. Opettajien ja opiskelijoiden suhteet
ovat kannustavat ja myönteiset 5,2%

6
1,7%

2
17,2%

20
56,0%

65
17,2%

20
2,6%

3
 

 
 Ei Kyllä (ei

vastausta)

9. Minua on kiusattu tässä oppilaitoksessa
97,4%

113
0,9%

1
1,7%

2
 

10. Olen havainnut lukiossani koulukiusaamista
93,1%

108
4,3%

5
2,6%

3
 

11. Minulla on tässä lukiossa ainakin yksi ystävä
1,7%

2
96,6%

112
1,7%

2
 

Koulutuksen toteutus ja oma oppiminen

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

12. Työskentelen aktiivisesti tavoitteiden
saavuttamiseksi 0,0%

0
2,6%

3
19,0%

22
55,2%

64
21,6%

25
1,7%

2
 

13. Olen tyytyväinen saamaani opetukseen
0,9%

1
1,7%

2
19,8%

23
56,9%

66
19,0%

22
1,7%

2
 

14. Tiedän kurssien arviointiperusteet
0,0%

0
1,7%

2
6,0%

7
53,4%

62
35,3%

41
3,4%

4
 

15. Opettajat ovat ammattitaitoisia
0,9%

1
2,6%

3
11,2%

13
45,7%

53
37,9%

44
1,7%

2
 

ka. 3,96  

ka. 3,62  

ka. 3,81  

ka. 1,01  

ka. 1,04  

ka. 1,98  

ka. 3,97  

ka. 3,93  

ka. 4,27  

ka. 4,19  



Vastanneita : 114/116 (98,3%)

Vastanneita : 114/116 (98,3%)

Vastanneita : 114/116 (98,3%)

Vastanneita : 114/116 (98,3%)

Vastanneita : 114/116 (98,3%)

Vastanneita : 113/116 (97,4%)

Vastanneita : 112/116 (96,6%)

Vastanneita : 113/116 (97,4%)

Vastanneita : 113/116 (97,4%)

16. Opiskelussa käytetyt oppimistehtävät
ja -tilanteet ovat riittävän haastavia 0,0%

0
1,7%

2
1,7%

2
62,9%

73
31,9%

37
1,7%

2
 

17. Saan tarvitessani yksilöllistä tukea ja
ohjausta esim. opoilta 0,9%

1
0,9%

1
2,6%

3
41,4%

48
52,6%

61
1,7%

2
 

18. Saamani palaute tukee oppimistani
0,0%

0
5,2%

6
15,5%

18
50,9%

59
26,7%

31
1,7%

2
 

19. Olen tyytyväinen muun kuin
opetushenkilöstön toimintaan (kanslia,
keittiö, siistijät...)

0,0%
0

6,0%
7

8,6%
10

54,3%
63

29,3%
34

1,7%
2

 

20. Voisin suositella yhdeksäsluokkalaiselle
lukiotani opiskelupaikkana 0,9%

1
3,4%

4
7,8%

9
41,4%

48
44,8%

52
1,7%

2
 

Oppimisympäristö

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

21. Opetuksessa käytettävät
opetusvälineet ovat tarkoitukseen
sopivia

0,0%
0

1,7%
2

5,2%
6

53,4%
62

37,1%
43

2,6%
3

 

22. Opetustilat ovat mielestäni
asianmukaiset 0,9%

1
0,9%

1
2,6%

3
55,2%

64
37,1%

43
3,4%

4
 

23. Opetuksessa käytetään monipuolisia
oppimateriaaleja (kirjat, monisteet,
digitaaliset oppimateriaalit, www)

0,0%
0

3,4%
4

6,0%
7

46,6%
54

41,4%
48

2,6%
3

 

Yleisarviointi

 Yleisarvioni lukiossani saamastani
opetuksesta arvosanoin 1-5, 5 on paras ja
1 huonoin arvosana:

1 2 3 4 5 (ei
vastausta)

24. Valitse arvosana
0,0%

0
2,6%

3
12,1%

14
68,1%

79
14,7%

17
2,6%

3
 

25. Mitä hyvää Lukio-opiskelussa on ollut? Vastanneita : 93/116  (80,2%)

 

ka. 4,27  

ka. 4,46  

ka. 4,01  

ka. 4,09  

ka. 4,28  

ka. 4,29  

ka. 4,31  

ka. 4,29  

ka. 3,97  



On saanut hajautettua opintoja

Vapaampaa ja oma tahtisempaa kuin peruskoulu, mutta välillä tosi rankkaa.

Olen saanut uusia ystäviä ja opiskelu montivaatio ja halu menestyä tulevaisuudessa on kasvanut.

vapaampaa kuin peruskoulu ja saa toimia oman mielen mukaan

Erilaisuus

Oppii paljon uusia asioita

Monipuolista ja itsenäistä

Olen oppinut uutta.

vapaata, oma-alotteista toimintaa

Asiat käydään perusteellisesti läpi ja opettajat ovat hyviä.

Lukiossa on ollut mukavaa, kun jotkut päivät ovat rennompia, opiskelu on myös rennompaa joskus.

Olen saanut paljon uutta tietoa ja uusii kavereita.

Hyvä ilmapiiri tunneilla ja itsenäisyys opiskelussa ja opintoihin vaikuttamisessa.

Opintojen mielenkiintoisuus

Opiskelun tietty rentous ja kannustava ilmapiiri!

Monipuolista ja joustavaa

Opojen ja opettajien tuki

On voinut itse päättää mihin aineisiin panostaa.

Se on tarpeeksi haastavaa ja opettavaa

Tiedon saaminen, yleistiedon kasvaminen

Olen oppinut uusia asioita sekä itsenäistynyt.

Uusia kavereita

saa itse vaikuttaa opintoihin enemmän

Koulun tilat on hyvät ja opettajat on hyviä

Hyvää opetusta

uusia kavereita

en osaa sanoa

Oppinut uusia asioita ja laajoja

Erinlaisuus

Olen saanut opiskelu motivaatiota ja olen pystynyt rajaamaan vaihtoehtoja jatko-opiskelua varten.

Saa valita milloin kursseja on aika vapaasti ja liikkua omaan tahtiin.

Oppinut uutta

Saa itse valita tahdin ja mihin haluaa keskittyä



On saanut paljon uusia kavereita ja olen kasvanut lukion alkamisen myötä ihmisenä.

On oppinut uusia asioita ja saannut uusia kavereita

Se on ollut vapaanpaa kuin peruskoulussa.

- se on ollut monipuolista - on saanut uusia kavereita - on pystynyt itse vaikuttamaan opiskeluun

Olen saanut tukea ja opiskelut ovat sujuneet hyvin.

Uusia ystäviä, saa itse olla vastuussa opinnoista ja mukava ilmapiiri.

On voinut itse päättää mihin aineisiin panostaa.

Saa paljon yleistietoa ja täällä on paljon kaikenlaista ohjelmaa.

Voi muokata lukujärjestystä

Ammattitaitoinen opiskelu

itse vaikuttaminen

Lukio-opiskelussa parhainta on lähestyvät kirjoitukset ja vastuu.

Vapaus

On istellä vastuuta

kaikkii

On paljon tukea.

se on paljon vapaampaa kuin peruskoulussa

Vapaus esimerkiksi muokata omaa lukujärjestystä, hyvä opetus.

Lukio opiskelun paras puoli on mielestäni se kun saa itse valita mitä haluaa opiskella ja kuinka paljon.

Ei liian raskasta, rauhalliset oppitunnit

itsenäisyys

oppiminen

Se on hieman itsenäisempää kuin persukoulussa ja joutuu ottamaan oikeasti niskasta kiinni ja ajatella omia
tarpeitaan.

Oppii uusia asioita.

Kivat opettajat

Omien opintojen suunnittelu, opettajien ymmärtäväisyys ja yksilöllisten tavoitteiden kunnioittaminen.

Vapaampi ilmapiiri, se tuo enemmän valtaa oman opiskelun suunnitteluun, mutta myös vastuu kasvaa.

Kaverit ja ruoka

Hyvien tulosten saaminen motivoi hyvin jatkamaan ahkerasti. Lukion pirskeet on ollut kanssa kivoja.

saa vaikuttaa omaan opiskeluun ja saa itse enemmän vastuuta

Opin riittävän paljon ja ei ole raskas.

Saa vaikuttaa itse omaan opiskeluun



On vapaampaa kuin peruskoulussa.

Rento meininki, paljon itsestä kiinni ja saa edistyä ja oppia niin paljon kuin haluaa vain.

on ollut mukavaa

Hauskaa ja monipuolista

En osaa sanoa

Lukio-opinnot ovat antaneet paremman mahdollisuuden panostaa urheiluun.

Monipuolinen tarjonta erilaiseen opiskeluun, positiivinen ja tukeva ilmapiiri.

Että itsellä on vastuu

Että tästä saa oikein hyvin apua, jos on joku asiaa.

Hyvää herättelyä aikuisuuteen ja tulevaisuuteen

Saa tehä ihe omat lukkarit ja muokkailla niitä ohelle sopiviks.

Opettajat ovat olleet ammattitaitoisia ja ovat opettaneet hyvin.

☺

Mukavat oppitunnit, hyvät opettajat ja uuden oppiminen

vapaus päättää opinnoista

Oppinut paljon uusia asioita.

Monipuolisuus

vapaus

On saanut itse vaikuttaa paljon omaan opiskeluun ja esimerkiksi lukujärjestykseen

Opetus on ollut muutamaa opettajaa lukuunottamatta erittäin hyvää ja laadukasta.

Voi päättää itse mihin panostaa

Lukujärjestyksen muokkaus mahdollisuus, kurssien valintojen mahdollisuus

Paljon itsekseen opiskelua ja rennot tunnit.

Saa valita syventävien kurssien aineita vapaasti ja voi panostaa siihen mihin on kiinnostusta.

Aineet vaihtuvat joka jaksoissa ja lukujärjestyksiä saa suunnitella itse.

Oppii tehokkaasti.

Vapaampaa kuin peruskoulussa.

Rentous

26. Kuinka kehittäisin lukiotani oppilaitoksena? Vastanneita : 84/116  (72,4%)

 parempaa ruokaa

Juhlasalin lavan säkkituolit takasin!!

Enemmän liikunnallisia mahdollisuuksia ja omatoimista työskentelyä.



parempaa ruokaa

Ei mitenkää

Voisi olla enemmän seisomapaikkoja eri luokissa ettei tarvitsisi istua niin paljoa

En osaa sanoa.

tunnit voisi olla sijoitettu niin että kerkeisi bussiin

Ei ole mitään ideaa siihen

-

Enemmän yhteistä toimintaa

En tiedä

Laajempi kurssien tarjonta

-

-

Pienemmät opiskeluryhmät auttaisivat työrauhaa.

en mitenkään

Ei oikein ole mitään

-

Entiedä

Tietyissä aineissa enemmän kursseja

Lämpimämpi pitäisi olla

en keksi

enemmän sohvia käytäville

en osaa sanoa

Lukea enemmän

Enemmä eri oppi tiloja ja vähemmän perus opiskelua

ei ole kehitettävää.

Enemmän voisi neuvoa abittikokeiden tekemisessä ja muutenkin tietokone hommissa.

Parempi ruoka.

- enemmän voisi ykkösiä auttaa tietokoneiden ja esim. abitin kanssa

-

Monipuolisuutta tunneille. Esim ettei tarvitse istua koko tuntia.

Pienemmät opiskeluryhmät auttaisivat työrauhaa.

Yhteishengessä ja "ryhmäytymisessä" ehkä parantamisen varaa.



Enemmän sohvia ja säkkituoleja. Saako säkkituolit takaisin saliin kiitooooos!!

Enemmän joustavuutta opettajien puolelta

En tiedä

yhteishenki

Yksilötöitä enemmän.

En tiedä

enemmän parkkipaikkoja

Opiskelemalla hyvin.

-

En keksi erityisiä kehityskohteita

-

-

-

-

Enemmän voisi olla rauhallisempia tiloja, mutta muuten on kiva.

En osaa sanoa.

Ei tule mitään suoraa kehityskohdetta mieleen.

pitäs lukkee siinä ku valitsee kurssin että ketä kaikkia siellä kurssilla on

Enemmän tiloja missä voi "chillailla", esim sohvia ja säkkituoleja.

ei tuke mitään mieleen

En osaa sanoa.

En oikeastaan mitenkään

Parempi ruoka.

Opettajat saisivat olla tasa-arvoisia tyttöjen/poikien välillä. En uskonut, että enää vuonna 2020 lukiossa annetaan
sukupuolen perusteella kurssiarvosanat, mutta tämä on ikävä kyllä todellisuutta. Siihen voitaisiin kiinnittää
huomiota.

tunnit voitaisiin joissain tapauksissa aloittaa aikaisemmin jolloin myös voisi lopettaa aikaisemmin. Ei mitään
"välitunti" taukoja kesken tuntien.

ei muuten mitään vikaa mutta ehkä vähän liian rankkaa mulle

Parempaa ruokaa muuten hyvä oppilaitos

-

Ei tule mieleen

Enemmän parkkipaikkoja

On paras paikka opiskella.



Enemmän tietoa starttilukiosta.

-

Opiskelemalla paremmin.

Emmã tiiä

Ehkäpä pienemmät ryhmäkoot

-

en tiedä

en osaa sanoa

En tiedä

-

Parempaa ruokaa

-

-

Enemmän ns. Lepotiloja tai edes sohvia, pehmeitä istuimia.

En osaa sanoa.

Låmmitys, ruoka

:)

-

27. Mikä sai sinut valitsemaan opiskelupaikaksi nykyisen
oppilaitoksesi?

Vastanneita : 95/116  (81,9%)

 En tiennyt vielä, mitä haluan tehdä tulevaisuudessa

Tulevaisuuden suunnitelmat.

Opiskelun halu ja menestyä tulevaisuudessa.

jatko opiskelu ja miettimisaika

Kiinnosti

En tiennyt mitä teen ja mitä tarvitsen mihinkin, joten lukiosta on hyvä lähteä

En nähnyt itseäni muuallakaan kuin täällä.

halusin lukioon aina

Halusin korkeamman koulutuksen ja lisää tietoa.

Koska halusin lukioon

Mikään muu ei tuntunut oikealta.

Asuinpaikka ja jatko-opinto suunnitelma.

Halusin lukioon



En tiennyt mihin muualle mennä ja lyseo vaikutti sopivalta paikalta minulle.

Ainoa lukio lähialueella.

Kilpaurheilulinja

Ei ollut muutakaan haluamaani paikkaa tarjolla.

Jatko-opinnot.

Haluan ylioppilaaksi ja oppia uusia juttuja, ja kertailla vanhaa

Koin sen itselleni kaikista sopivimmaksi.

En keksinyt muuta

lukio-opinnot ylipäätään

Ei ollut muutakaan paikkaa ja tämä tuntui parhaammalta paikalta

Ei ollut mitään mikä kiinnostaa

tulevaisuuden suunnittelu

pääseminen parempiin töihin

Ei ollut suunnitelma

En osaa sanoa

Valkoinen lakki ja yo-todistus

Asuin mahdollisuudet

Hyvä sijainti.

Jatkosuunnitelmat

Asun Savonlinnassa ja hakusin lukioon, lyseolla lisäksi kipis, joka tukee lajiani.

Se oli lähellä kotiani ja halusin asua vielä kotona.

Ammattikoulu ei kiinnostanut minua ja oli ainut normaali lukio kotipaikkakunnallani.

- halusin lukioon, joka on lähellä kotia ettei tarvitse muuttaa.

Jatko-opintosuunnitelmiini tarvitsee lukio-opintoja.

Olin kuullut hyvää lukiosta ystäviltä ja tutuilta. Sopivin vaihtoehto minulle.

Ei ollut muutakaan haluamaani paikkaa tarjolla.

Savonlinnasta itselle paras vaihtoehto.

Haluan lähteä opiskelemaan yliopistoon.

Pakotettiin

Joku juttu

asuinpaikka, tulevaisuuden suunnitelma

melkein ainut vaihtoehto tulla tänne



Valitsin tämän opiskelulaitoksen, sillä parempaa ei ollut Savonlinnassa saatavilla. Olisin halunnut toki
korkeatasoisempaan.

Mahdollisuus melkein mihin vaan jatko-opintoihin

Kivaa

En valinnut muuta kuin lukion

Se oli 4 vaihtoehto. En päässyt muualle päätin mennä lukioon.

halusin lukioon ja kilpaurheilulinjalle

Se oli kotikaupungissani ja se on hyvä vaihtoehto.

Olen aina halunnut lukioon ja se oli järkevä valinta jatko-opiskelujen kannalta.

Halusin lukioon joten tämä oli ainoa valinta.

Olin kuullut hyvää

halusin opiskella lukiossa

Se tarjoa kaiken tarpeellisen.

Halusin lukioon ja tämä on huomattavasti parempi lukio kuin taidelukio.

Olen aina tiennyt haluavani lukioon

Hyvä lukio kotipaikkakunnalla

Savonlinnassa Lyseon lukio on hyvin valmistava oppilaitos jatko-opintoja varten

en tienny muutakaa

Ylentietämys ja lukiosta saatava apu tulevaisuuteen.

Urheilulinja sai minut kiinnostumaan

Lyseo oli lähellä kotoa ja en halunnut mennä ammattikouluun.

Amis ei kiinnostanut

Haluan opiskella yliopistossa ja valmistua "hyvätasoiseen" ammattiin.

Jatko opintoihin pääseminen ja täältä sinne tietoa saaminen

halusin lukioon

en tiennyt mitä tulevaisuudelta haluan

Kaverit ja kipis

Halusin lukioon. Valitsin Savonlinnan Lyseon, sillä kurssivaihtoehtoja on paljon ja opettajia on monia, joten heistä
voi valita mieluisimman jonka tunnille menee.

Kipis ja Mertalan koulun opo

En tiennyt mitä teen tulevaisuudessa.

Se oli ainut lukio Savonlinnassa.

Että tästä löytyy aineeita, joista olen kiinnostunut.



Vastanneita : 111/116 (95,7%)

Vastanneita : 110/116 (94,8%)

Vastanneita : 111/116 (95,7%)

Tämä lukio oli valmis ottamaan minut vastaan ja olin enemmän kuin hyvillä mielin kun pääsin

En tienny mihin ammattiin menisin ja halusin lisää aikaa mietii.

Jatko-opinnot.

En tiennyt mihi mennä tai mitä tehã nii tulin tãnne 😂

Tuttu kaupunki

ei ollu muutakaan lukiota Savonlinnas

tämä oli ainut savonlinnan lukio

kilpaurheilu linja

en tiennyt vielä minkä ammatin haluan

En tiennyt mitä alaa lähtisin opiskelemaan, joten tulin lukioon

Lukio oli oikeastaan ainut vaihtoehto, ja taiteellinen lahjakkuus ei riitä taikkariin.

No ei ollu muutakaa tarjolla

En löytänyt ammattikoulusta sopivaa alaa

Se, että haluan ylioppilaaksi ja saada sitä kautta hyvän ammatin

Valitsin koska oli ainut normilukio paikkakunnalla, mutta ei ollut huono valinta.

Halusin lukioon Savonlinnaan ja lyseo vaikutti enemmän omalta paikalta kuin taikkari.

En tiennyt mihin ammattiin haluaisin ja haluan opiskella tulevaisuutta varten.

Tarkalleen jatko-opinto paikkaa miettien.

Harrastukset ja lukio kiinnosti.

Lisäkysymykset

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

28. Kanssani on keskusteltu oppilaitoksen
toimintaa ohjaavista arvoista ja
pelisäännöistä

1,7%
2

0,9%
1

14,7%
17

49,1%
57

29,3%
34

4,3%
5

 

29. Tiedän, että voin itse suunnitella
opintojani 0,9%

1
0,9%

1
1,7%

2
27,6%

32
63,8%

74
5,2%

6
 

30. Oppilaitoksessa on mahdollisuus
osallistua kansainväliseen toimintaan
(kieliopinnot, opinto- ja
kulttuurimatkat...)

0,0%
0

3,4%
4

4,3%
5

54,3%
63

33,6%
39

4,3%
5

 

ka. 4,08  

ka. 4,61  

ka. 4,23  



Vastanneita : 111/116 (95,7%)

Vastanneita : 111/116 (95,7%)

Vastanneita : 110/116 (94,8%)

Vastanneita : 111/116 (95,7%)

Vastanneita : 110/116 (94,8%)

Vastanneita : 111/116 (95,7%)

Vastanneita : 111/116 (95,7%)

Vastanneita : 111/116 (95,7%)

Vastanneita : 78/116 (67,2%)

Vastanneita : 111/116 (95,7%)

Vastanneita : 109/116 (94,0%)

Vastanneita : 110/116 (94,8%)

31. Minulle on kerrottu, että voin suorittaa
opintoja muissa oppilaitoksissa 1,7%

2
2,6%

3
8,6%

10
46,6%

54
36,2%

42
4,3%

5
 

32. Minua on opastettu riittävästi
tiedonhakupalvelujen (kirjasto,
internet…) käyttöön

1,7%
2

2,6%
3

11,2%
13

52,6%
61

27,6%
32

4,3%
5

 

33. Olen saanut riittävästi opastusta
tietotekniikan käyttöön opiskelussa 0,9%

1
6,9%

8
20,7%

24
45,7%

53
20,7%

24
5,2%

6
 

34. Minulle on kerrottu opiskelijakunnan
toiminnasta 0,9%

1
6,0%

7
15,5%

18
52,6%

61
20,7%

24
4,3%

5
 

35. Opiskelijoita kohdellaan oppilaitoksessa
tasa-arvoisesti 2,6%

3
3,4%

4
12,9%

15
46,6%

54
29,3%

34
5,2%

6
 

36. Olen saanut valmiudet opiskella
verkko-opintoja 5,2%

6
6,0%

7
19,8%

23
44,0%

51
20,7%

24
4,3%

5
 

37. Terveydenhoitajalle pääsee tarvittaessa
0,9%

1
5,2%

6
8,6%

10
45,7%

53
35,3%

41
4,3%

5
 

38. Saan tarvitessani tukiopetusta
1,7%

2
0,0%

0
9,5%

11
44,0%

51
40,5%

47
4,3%

5
 

39. Olen tyytyväinen saamaani
tukiopetukseen (vastaa, jos olet saanut
tukiopetusta)

1,7%
2

0,9%
1

15,5%
18

32,8%
38

16,4%
19

32,8%
38

 

40. Saan riittävästi tukea ja ohjausta
ryhmänohjaajalta 1,7%

2
3,4%

4
10,3%

12
46,6%

54
33,6%

39
4,3%

5
 

41. Saan riittävästi tukea ja ohjausta
aineenopettajilta 0,9%

1
0,9%

1
9,5%

11
59,5%

69
23,3%

27
6,0%

7
 

42. Olen saanut opinnoissani kannustusta
ja myönteistä palautetta 0,9%

1
3,4%

4
20,7%

24
46,6%

54
23,3%

27
5,2%

6
 

ka. 4,18  

ka. 4,06  

ka. 3,83  

ka. 3,90  

ka. 4,02  

ka. 3,72  

ka. 4,14  

ka. 4,27  

ka. 3,91  

ka. 4,12  

ka. 4,10  

ka. 3,93  



Vastanneita : 106/116 (91,4%)

 
 Ei Kyllä (ei

vastausta)

43. Koen lukio-opinnot liian raskaiksi
80,2%

93
11,2%

13
8,6%

10
 

44. Mikäli koet lukio-opinnot liian raskaiksi, kerro mikä
tekee ne raskaiksi?

Vastanneita : 28/116  (24,1%)

 Se, että pitää opiskella niin paljon kaikkea ja kipis välillä.

Suuri työmäärä ja asioiden jättäminen viime hetkeen.

-

Paljon tehtävää, vähän aikaa

Lukio-opinnot ovat tuntuneet raskailta silloin kun tekemiset ovat kertyneet sairauden tai muiden poissaolojen vuoksi
ja olen jäänyt jälkeen.

Stressi

motivaation puute opiskelua kohtaan

liikaa opintoja

Opetus ja opettajat

Osittain on raskasta, koska kokeet sijoittuvat yleensä yhdelle viikolle ja sen päälle on vielä muut opiskelut. Joten
yleensä jakson loppuviikot ovat raskaita.

Välillä joo, koska elämässä aika paljon muutakin ollut meneillään. Jotkut kurssit tuottavat aika paljon hommaa.

Opettajat eivät ymmärrä, että opiskelijoilla on muutakin elämää kuin lukio tai muitakin oppiaineita. Kaikista
oppiaineista ei voi pitää kahta isoa koetta ja projektia.

Välillä kun ei ole koeviikkoja

Ruotsi

Sanoisin että en ole tottunut lukioon vielä kauheasti. Kyllä se siitä paranee!

-

-

stressaa ja ahistaa vaa iha huviks

Pitkä matikka

Joskus on tullut stressiä isoista töistä

-

kaksoistunnit

-

-

En sanoisi että opiskelu olisi liian raskasta, mutta voin sanoa että vaatii erittäin paljon yrittämistä ja omatoimisuutta,
joka on ajoittain vaikeaa

ka. 1,12  
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Kun on täysi jakso silloin ne tuntuvat rankoilta.


